

# 加利利

聖誕特刊

2011  
Christmas  
Edition

Galilee Mission Center



讀經更有亮光

全新的道路

美國紐約美東宣教之旅

恩典之路

遇見神得釋放

聖誕節關心需要的人





## 美國紐約美東



## 宣教之旅

總院長 陳坤生牧師

今年4月3日(星期日)下午，美國紐約台灣宣教基金會會長楊宜宜傳道及張富雄先生來加利利拜訪，因他們在飛機上看到媒體報導加利利方舟教堂於3月26日落成啟用的訊息。今年基金會年會的主題是挪亞方舟與彩虹，所以，他們就定意要來參觀、了解方舟教堂。

很高興在他們來訪時，剛好，我和師母都在祈禱院，我們就交通許多。會長提到24年前他到過台南和順教會，就見過我了，但神的帶領真是奇妙，那麼久了，竟能在加利利相見，回想起來就感覺有神的手在引導。會長在交談中提到今年11月5日基金會的年會在紐約舉行是否能請我和師母當講員，分享加利利的見證，也做祈禱操練的培訓，看到會長夫婦的熱情邀約就答應了，把日期記在辦公室的白板上。後來，會長又提到希望在年會中能舉行台灣宣教基金會與加利利宣教中心締結姊妹會的儀式。後來，經過雙方董事會的同意做了美好的決定。

10月28日(星期五)晚上，我和師母搭乘港龍航空班機前往香港，轉國泰航空班機飛往紐約甘迺迪機場，於隔天清晨7:10抵達。楊會長夫婦於清晨帶著風衣來機場接我們(紐約比較冷)，他們真的設想周到。早餐後，剛回到會長家就睡了一個大覺以調整時差。在當晚卻下了四寸的10月雪，對我是奇景，對美國人也是50年來未發生過的事。

10月30日(主日)上午10時出發前往費城台灣感恩基督教會帶領聚會，在那裡見到了信仰的前輩謝定旺牧師及台南的同鄉向焜輝執事，

向執事對我說，看牧師在台上講道精神那麼好，似乎不受時差的影響，真是感謝主。當天晚上也在市中心與一些鄰近的教會牧長及美國長老教會亞洲幹事陳美蕙牧師見面，當天見到了我與師母的校友，康滄海牧師、鄭義勇牧師、趙主亮牧師.....等。他鄉遇故知，真是無比的喜樂。讓我藉此交談更了解台灣人教會的狀況。

兩天在費城期間，得著向焜輝執事及夫人特別的安排及款待，有如天國大使般的禮遇，真是由衷感激。我們參觀了費城City Hall、獨立紀念館、藝術博物館，這是古蹟及歷史文物豐富典藏的城市，能來此拜訪，增加了許多見聞，了解美國獨立建國的辛酸及富蘭克林的英勇睿智的事蹟。

11月2日~3日(星期三~四)住在長島(Long Island)謝博夫醫師(謝富紀長老令弟)的家，得著他們很好的款待，也和阿媽有一些交談，老人家非常的高興，在這期間又見到了謝加恩牧師、林順明牧師、陳耀生牧師及陳南華牧師、莫正義牧師、彭榮仁牧師、林哲陽牧師、賴懿文牧師。11月3日拜訪第一長老教會彭榮仁牧師，看到神給這間教會的恩典(禮拜堂由美國長老教會贈與的)，也要感謝彭牧師、師母的接待。同時感謝謝富代長老及公子Frankl的接送及陪伴。

11月5日(星期六)在紐約台灣基督教會(賴懿文牧師牧養的教會)上午舉行基金會五週年年會，締約儀式及下午宣教學校的訓練課程，有160多位參加，是歷年來最多的，其中有

11位牧者，也在此見到賴忠智牧師及周神耀牧師。當天的締約見證人是我就讀神學院時的院長蕭清芬牧師，在異鄉見到自己的院長，心中有無比的喜樂。據楊會長描述，當天訓練會完，兄弟姐妹們得到很多的造就及感動，對他們信仰極有幫助。

11月6日(星期日)安排在長島台灣歸正教會講道及座談分享，這是這是林哲陽牧師牧養的教會，這禮拜堂也是美國教會捐贈的。他們對我們有很好的接待，向處一起有極大的喜樂。下午也會見了陳春蘭姊妹(喜樂佈道的使女)夫婦，晚上受到陳信誠醫師(謝富紀長老的公子)的招待，見面交通真高興。

11月7日(星期一)上午9:10搭國泰航空班機返回台灣，於11月8日(星期二)下午6:30安抵國門。這是一趟新鮮的宣教之旅，也是充滿

感恩與喜樂的行程。

這次宣教之旅，深深看到神的奇妙作為及異鄉兄弟姐妹們對台灣的愛。藉著宣教基金會的所作所為連結了美東的教會，讓大家能在主裡更加合一，這是很美的見證。基金會每年支持回到台灣的宣教福音隊(監獄佈道、醫院佈道、教會的社區夏令營)，也鼓勵對台灣宣教的論文寫作，頒發獎金。在與牧長、兄弟姐妹交談中深深感受大家對台灣故鄉的關心，特別期待台灣基督徒的比例能提升。在此對這次美東宣教之旅所有參加接待我們的牧者、兄弟姐妹表達由衷的謝意，求神報答，也祝福美東的台灣基督教會能有更大的突破與發展。相信台灣宣教基金會在楊會長及同工的同心協力下定能做出更好的事工來愛台灣，擴展上帝國。



台灣宣教基金會與加利利宣教中心締結姐妹會簽約儀式，蕭清芬院長擔任見證人。

